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Nový přírustek do stálé expozice 
Městské muzeum dostalo do dlouhodobé zápůjčky od správy 
Národního muzea v Praze několik tisků ze zámecké knihovny 
mimoňského zámku. Ve stálé expozici můžete nyní obdivovat 
nejen model mimoňského zámku a seznámit se s jeho historií, 
ale můžete vidět i několik knih ze zdejší  vyhlášené zámecké 
knihovny, které jsou převážně z 18. století. Vždy po roce bu-
dou knihy vyměněny za nové, aby se zabránilo nejen poško-
zení starobylých tisků vystavením, ale také aby expozice byla 
stále zajímavá pro návštěvníky. 

Přednáška: „Jak sestavit rodokmen“
10. 11. 2016 v 16,00 hod.
Přednáška pro všechny, kteří by rádi poznali své předky a zjis-
tili historii svého rodu. Marcela Freimuthová vás seznámí 
s tím, jak se začíná a postupuje při tvorbě rodokmenu, jaké 
doklady a prameny potřebujeme, co nabízejí archivy, případně 
internetová fóra a další elektronické zdroje (naskenované no-
viny apod.)
Marcela Freimuthová vystudovala střední knihovnickou ško-
lu a dále Ústav informačních studií a knihovnictví na FF UK. 
Pracuje v Krajské vědecké knihovně v Liberci a genealogie je 
její koníček.

Výstava: „Čo tie naše rúčky dokážu“
Do 13. 11. 2016 si můžete prohlédnout výstavu enkaustiky.
Lektorka enkaustiky a zároveň učitelka v mateřské škole 
v Nové Bani Mgr. Alica Bindová vymyslela projekt: „Čo tie 
naše rúčky dokážu“. Cílem projektu bylo seznámit předškolní 
děti s výtvarnou metodou malby enkaustickým voskem a ne-
chat je tak vyjádřit pocity a nálady pro ně vzrušujícím a zábav-
ným způsobem. 23 dětí ve věku od 4,5 do 6 let tak v průběhu 
školního roku 2014 – 2015 dávalo průchod své kreativitě a vy-
tvářelo pomocí enkaustické žehličky svá díla.
Výsledek práce dětí byl natolik povedený, že proběhla výstava 
v Pohronském muzeu v Nové Bani. Tato dětská díla a práce sa-
motné lektorky enkaustiky Mgr. Alice Bindové si můžete nyní 
prohlédnout na výstavě v Mimoni. 

Výstava „Čo tie naše rúčky dokážu“ 
v Mimoni 
Mesto Mimoň som navštívila už tretíkrát. Rada sa sem vraci-
am, lebo som si tu našla dobrých a láskavých priateľov. Veľké 
ĎAKUJEM patrí starostovi mesta Mimoň Františkovi  Kaiser-
ovi a vedúcej oddelenia kultúry Ing. Helene  Jakešovej. Hlavný  
zámer návštevy bolo pozvanie, aby som vystavovala práce detí  
a moje maľby horúcim voskom.
Mesto  Mimoň je partnerským mestom môjho rodného kra-
ja Nová Baňa, kde som sa narodila a pracujem ako učiteľka 
materskej školy. Už štrnásť rokov vyučujem ako lektorka, 
techniku maľby horúcim voskom – ENKAUSTIKU. Uskutoč-
nila som projekt maľovanie enkaustikou detí predškolského 
veku, ktorá v našom meste mala veľký úspech. V Pohronskom 
Múzeu Nová Baňa deti vystavovali svoje práce od 1.júna do 
konca júla 2015 pod názvom „Čo tie naše rúčky dokážu.“ Pán 
starosta pri návšteve v našom meste mi oznámil, že ma pozý-
va do Mimone a pripravujú v októbri moju výstavu. Doniesla 
som obrázky do Mimone a v Múzeu sa 15.10.2016 uskutočnila 
repríza výstavy detských prác a mojich obrazov pod názvom 
„ Čo tie naše rúčky dokážu“ .Pani  Ing. Helena Jakešová a ko-
lektív  pripravili výstavu opravdu skvele, za čo im veľmi pekne 
ďakujem. Spoznala som na výstave veľa nových a úžasných 
ľudí, ktorých táto technika zaujala a prejavili záujem naučiť sa 
maľovať žehličkou, čo im umožní šikovná vedúca oddelenia 
kultúry Ing. H. Jakešová, ktorá už má termín, kedy budú tvori-
vé dielne aj s touto technikou, čo ma veľmi potešilo.
Dúfam ,že ENKAUSTIKA zaujme a nájde nových priazniv-
cov, lebo v nej človek nájde odreagovanie a zabudnutie, vy-
tvorí niečo krásne čo poteší dušu i srdiečko.

  Alica Bindová

Pozvánky do Městského muzea
www.muzeummimon.cz
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Zamyšlení nad knihou  
o mimoňských památkách
Město Mimoň zvolilo správnou, třebaže nesnadnou strategii pro 
znovu objevenou vlastní historickou identitu. Podpořilo projekt se-
psání základní přehledné monografie, vzorně a nákladně vyprave-
né, Mimoň v zrcadle století. 
Ono pomyslné zrcadlo zůstalo dále v zorném poli veřejného zájmu 
a tak nutně přišla kniha o zbytečně ztracené památce – mimoňském 
zámku. Město instalovalo pamětní desky, restaurovalo řadu soch 
a zpřístupnilo vhodnou naučnou stezku. Centrem těchto snah se sta-
lo nově vytvořené městské muzeum. 
Mimoňský Uličník byl hlubokým ponorem do historického místo-
pisu a nyní ho doplňuje další svazek ediční řady Památky minulosti. 
Díky skvělému encyklopedickému přístupu technika Ing. Ji-
řího Šťastného spatřujeme další stránky úžasného bohatství 
zdejší minulosti. Málokteré město českého severu osídleného 
kdysi německým obyvatelstvem by si trouflo tak přesvědči-
vě složit svou historickou paměť na velkém plátně minulos-
ti. Tady na severu bylo vše zpřetrháno a vyvráceno. Dějinná 
kontinuita se vytratila. Ono zrcadlo dějin bylo na střepy a hle, 
v Mimoni už zase visí na zdi a vše se v něm spatřuje, skoro 
jako v pohádce. 
Minulost a současnost památek, to je reálná vize historie, jak 
říkal moudrý historik Rank: „Tak, jak se věci udály“. Ta roze-
vřená kniha může a bude inspirovat další pronikání pod povrch 
minulosti a to v souvislostech celého kraje. 
Důležitá je úloha mimoňského gymnázia na onom hledání 
ztraceného času, který se objeví a stává se časem obohacujícím 
prvkem ve všech směrech. Minulost slavná i nešťastná vedou 
spolu dialog a na něm se mohou nejen studenti mnoho poučit. 
Není třeba hledat dalších slov, je třeba jen vyjádřit hlubokou 
vděčnost za vše, co bylo vykonáno. 

                                      Ladislav Smejkal 

Kytarový festival  v Ullapoolu
Malé skotské rybářské městečko s 1300 obyvateli, které 
leží na západním pobřeží severního Skotska, bylo ve dnech  
7. - 9. října 2016 pořadatelem významného kytarového fes-
tivalu. Městečko s pár obyvateli má kromě základní školy 
také školu střední. Tato střední škola má velký multifunkční 
sál s hledištěm pro 500 diváků. A právě v tomto zařízení se 
celý festival konal.
Hosté (kytaristé) byli z celé Velké Británie. Festival byl 
průřezem většiny kytarových žánrů. Od hry na klasickou 
kytaru až po hráče na elektrickou kytaru. Celkem zde vy-
stoupilo 24 kytarových profesionálů. 
Jeden z největších potlesků a uznání získal fenomenální 
hráč na klasickou kytaru, který při hře využívá všechny 
možné techniky hry a současně se na kytaru doprovází i per-
kusně. Jeho jméno je Declan Zapala. Mladý chlapík, který 
byl oceněn za originalitu ve hře na kytaru již na studiích 
na Londýnské hudební akademii. Z jeho nejoriginálnějších 
skladeb jmenuji alespoň jednu, na které vám Declan ukáže 
vše. Skladba se jmenuje „Broken Rhapsody“ a je dostupná 
na youtube. Využívá ke hře ozvučení klasické kytary s ny-
lonovými strunami. Efektem jsou zvuky perkusních (bicích) 
nástrojů.
Dalším velkým talentem je hráč na elektroakustickou ky-
taru Daryl Kellie, který zahrál na závěr svého vystoupení 
kytarovou úpravu skladby od skupiny Queen – Bohemian 
Rhapsody z desky „Noc v opeře“.

Dalším fenomenálním hráčem na elektroakustiku a elektri-
ku byl Hugh Burns, který hrál s takovými velikány jako jsou 
George Michael, Michael Jackson a Paul McCartney.
Koncerty se konaly dvakrát denně, takže to bylo časově vel-
mi náročné.  A co jsem si přivezl?
V  dopoledních hodinách jsem konzultoval s těmito pány 
kytaristy svou kytarovou a hru své dcery Báry, která poma-
lu stoupá po schůdcích do kytarového světa. Samozřejmě 
důležitou devizou jsou hlavně osobní kontakty. Takže se 
mimoňská kytarová duše opět obohatila o neocenitelné zku-
šenosti, o které, se na rozdíl od některých českých kytaristů, 
ti ve Skotsku rádi podělili. Kytaře zdar. 
   Z Ullapoolu zdraví Petr Slavík

Výstava betlémů
27. 11. 2016 – 8. 1. 2017
Na již pátém ročníku výstavy betlémů se můžete opět těšit na 
nejrůznější druhy a velikosti betlémů z rozmanitých i nevšed-
ních materiálů.
Zahájení výstavy proběhne v neděli 27. listopadu 2016 v 15,00 hod. 
Uslyšíte Truvérskou mši od Petra Ebena v podání dětského pě-
veckého sboru při ZUŠ Mimoň pod vedením Václava Filipa. 
Vstupné dobrovolné. 

Pokud máte doma betlém, kterým by jste se chtěli pochlubit, 
rádi ho do výstavy zařadíme. Betlémy můžete nosit k zapůjče-
ní přímo do Městského muzea do 20. 11. 2016! Děkujeme :).
Kontakt: tel.: 480 990 066, e-mail: muzeum@mestomimon.cz

Na minulé výstavì byl k vidìní krásný perníkový betlém paní Pavlíny Pelcové.
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Tipy na výlet 
Areál volnočasových aktivit v podzemí Mladé Boleslavi, Mladá Boleslav (výlet autem, 42 km)
Pokud máte cestu s dětmi do Mladé Boleslavi, určitě navštivte 
nově zpřístupněné sklepení s různými herními prvky, které je 
součástí areálu volnočasových aktivit na Staroměstském náměstí 
v Mladé Boleslavi.
Sklepní prostory, které jsou nyní otevřeny pro veřejnost, byly ob-
jeveny při výstavbě podzemního parkovacího domu. Vzájemným 
propojením dvou větších sklepních prostorů, vůči sobě umístě-
ných v rozdílných výškách a polohách, vznikl labyrint sklepních 
prostor, kterým je možné volně procházet. Navíc jsou zde umís-
těny různé herní prvky pro děti. Najdete zde zrcadla, míčkový 
bazén, skluzavku, dětskou lezeckou stěnu, lanovou prolézačku, 
kuželky, videoprojekci, periskop, nášlapné desky se zvukovými 
i vizuálními efekty. Ve vstupním objektu s kopulí, tzv. bublině, 
byla nainstalována velká obrazovka, kde je možné promítat různé 
videosnímky. 
Ve sklepení může být najednou 40 osob. Je třeba mít na paměti, že návštěva podzemí není ideálním místem pro hůře pohyblivé 
osoby. Základem celého řešení je kvalitní bezpečnostní systém s audiotechnikou a kamerami. 
Otevřeno je po všechny měsíce v roce od úterý do neděle od 10,00 do 17,00 hod. Poslední vstup je v 16,30 hod. Plné vstupné je 
20,-  Kč, děti 10,- Kč a děti do 100 cm mají vstup zdarma. Kontakt: +420 775 576 977.
     

zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Pozvánky na okolní akce

Divadlo: Šípková Růženka
Divadelní soubor Vojan z Českého Dubu představí klasickou 
pohádku Šípková Růženka. V pohádce je zakomponováno 
hodně hudby a tance a rozhodně to nebude nuda. Vystoupení 
proběhne 5. listopadu 2016 v 15,00 hod. v kinosále KD U Je-
zera ve Stráži pod Ralskem. Více na www.pandasport.cz

Divadlo: Začínáme končit
Svěží, nadčasová, lehce uchopitelná komedie o neobvyklých 
turbulencích mužsko-ženského světa z dílny uznávaného fran-
couzského autora, nositele Molierovy ceny. Hrají: Bára Hrzá-
nová, Radek Holub, Radek Zima... 9. listopadu 2016 v 19,00 hod. 
v Městském divadle v Novém Boru.

Václav Neckář v Jablonném
Občanské sdružení Podještědští Pardálové Jablonné v Pod-
ještědí pořádá dne 12. listopadu 2016 od 20,00 hod. ve 
Společenském centru v Jablonném v Podještědí koncert 
Václava Neckáře. Sál bude primárně uspořádán pro stojí-
cí posluchače a fanoušky, ale pro zájemce budou v omezené 
míře připravena místa na sezení - nutno nahlásit při rezervaci!  
Více na: http://www.jablonnevp.cz

MIG 21: Podzim 16
Jiří Macháček se svou skupinou uvádí fantastický mejdan! 
18. listopadu 2016 od 19,00 hod. v KD Crystal v České Lípě. 
Vstupenky na místě za 290,- Kč. Více info http://www.cl-kultura.cz/

PARTIČKA
Partička s Ondřejem Sokolem, Michalem Suchánkem, Ri-
chardem Genzerem, Igorem Chmelou a dalšími.  23. listopa-
du 2016 od 19,00 hod. v KD Crystal v České Lípě. Více info 
http://www.cl-kultura.cz/

Vánoce na zámku Lemberk
26. listopadu 2016 proběhnou na zámku Lemberk speciální 
prohlídky vánočně vyzdobeného clam-gallasovského apart-
má včetně zámecké kaple. Ukázka vánočního slavení a zvyků 
šlechty. Prohlídky s průvodcem: 10,00; 11,00; 12,00; 13,00; 
14,00 a 15,00 hodin. Na nádvoří zámku bude dobový vánoční 
jarmark. Více na: www.zamek-lemberk.cz

Adventní prohlídky na Grabštejně
26. -  27. listopadu 2016 od 10,00 do 14,00 hodin. Během ad-
ventních prohlídek zavítáte nejen do hradních interiérů vyba-
vených mobiliářem z 16. - 20. století, ale budete moci načerpat 
i vánoční atmosféru v kapli svaté Barbory, skvostu renesanční 
architektury. Prohlídky v každou celou hodinu, doporučujeme 
teplé oblečení. Více na: www.hrad-grabstejn.cz

Adventní koncert
Těšit se můžete na čistě adventní zpěvy starých písní, ale i jed-
nu zbrusu novou, kterou čeká světová premiéra právě v kostele 
v Bělé pod Bezdězem. Nebude chybět ani adventní slovo ani 
varhanní improvizace. Zpívá farní schola. Vstupné dobrovol-
né. 27. listopadu 2016 od 18,00 hod. v římskokatolické far-
nosti v Bělé pod Bezdězem.
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Zájezd pro seniory
Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimo-
ni připravila dne 13.10.2016 zájezd pro seniory. 
V dopoledních hodinách jsme dorazili do Dobrovic, kde jsme 
spojili prohlídku Dobrovického muzea s prohlídkou průmyslo-
vého závodu cukrovaru Tereos TTD, včetně vnitřních prostor. 
Seznámili jsme se se zpracováním cukrové řepy a postupem 
při výrobě cukru. 

 

V muzeu jsme se seznámili s expozicí cukrovarnictví, jejímž 
hlavním cílem je představit historii výroby cukru v českých 
zemích od prvopočátků. K vidění byly různé druhy homolí, 
kostky, kubesy. Dozvěděli jsme se, co je to melasa či sirob 
a seznámili jsme se s významnými osobnostmi tohoto odvětví. 
Nahlédli jsme i do cukrovarské laboratoře. 
Expozice lihovarnictví nám představila tradici českého liho-
varnictví, jehož počátky spadají do 14. století. Seznámili jsme 
se nejen s typy lihovarů, od ovocných palíren až po průmyslo-
vé lihovary, ale i s jejich výrobky. V expozici jsou znázorněny 
jednotlivé vývojové fáze výroby lihu, ale také samotné výrob-
ní postupy. 
Expozice řepařství nás provedla vývojem pěstování cukrové 
řepy v českých zemích, které začalo před více než 200 lety. 
Seznámili jsme se s přírodními podmínkami pro růst cukrov-
ky, vzorky osiv, modely řepy, se způsoby sklizně, s metodami 
šlechtění a světovým významem výroby řepného osiva.
Odpoledne jsme navštívili letecké muzeum Metoděje Vlacha 
v Mladé Boleslavi, které je pojmenováno po mladoboleslav-
ském průkopníkovi Metoději Vlachovi, který jako první Čech 
sestrojil letadlo vlastní konstrukce, poháněné automobilovým 
motorem a sám na něm v roce 1912 vzlétl. 
Zájezd se vydařil a senioři prožili pěkný den. 

Mgr. V. Böhmová, Tajemnice komise

Ohlédnutí za taneční zábavou
Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu Mimoň 
pořádala dne 21.09.2016 v Domě kultury Ralsko od 15:00 do 
18:00 hod. tradiční taneční odpoledne. K poslechu a tanci hrála 
skupina Vivasong Víti Vávry. 

Na tanečních odpoledních se nehraje jen klasika v podání 
dechovky, ale návštěvníci tanečního odpoledne s přehledem 
zvládali např. i Disco, Rock and Roll. Do tance se všichni obu-
li opravdu s velkým elánem, chutí a vzešlo z toho příjemné 
odpoledne s hezkými písničkami, tancem a veselou náladou. 
Bylo to příjemné odpoledne strávené ve společnosti lidí, kteří 
se umějí pobavit. 
Poslední tóny zazněly a nastalo závěrečné loučení se skupinou 
Vivasong Víti Vávry. Budeme se opět těšit na krásné taneční 
odpoledne, které Komise pro občanské záležitosti bude pořádat 
v roce 2017. Taneční odpoledne pořádaná Komisí pro občanské 
záležitosti při Městském úřadu v Mimoni se konají na jaře a na 
podzim a vstup na tato taneční odpoledne jsou zdarma.
                Mgr. V. Böhmová , tajemnice komise

Paní Marie Rovná oslaví 80 let 

Jak se v jedné písni zpívá:  
„ To slůvko máma, to každý zná,  
to slůvko maminka, je to nejhezčí.. “  

Platí i v našem přání paní Marii Rovné z Vranova,  
která oslaví 23. listopadu 2016 své 80. narozeniny. 
 
Maminko, babičko a prababičko, máme Tě rádi. 
Život si užívej v radosti, zdraví a spokojenosti! 

                              Přeje celá rodina a ostatní příbuzní. 
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KDYŽ CHCEŠ,  TAK TO DOKÁŽEŠ
„Když chceš, tak to dokážeš“ to je název preventivního pro-
gramu, jehož autorem a představitelem je Radek Banga, který 
je znám také pod pseudonymem Gipsy.  Je to zpěvák, textař, 
producent ale i režisér, rapper romského původu.  Je to člen 
skupiny Gipsy.cz, se kterou objel 40 zemí světa. Radek Banga  
sám neměl lehké dětství, jeho přání a touhy byly hnacím mo-
torem za splnění snů a uplatnění hudebního talentu.  Preven-
tivní program byl určen pro žáky 7. až 9.  tříd  základních 
škol v Mimoni a zúčastnilo se ho tak okolo 240 dětí.  Program 
byl především o životním příběhu Radka Bangy, který vypráví 

o problémovém rodinném zázemí, které autor jako dítě prožíval 
a upozorňuje na nutnost fungující rodiny.   V další části progra-
mu se pak autor věnoval tématům jako je rasismus, předsudky, 
diskriminace a motivuje žáky k vzájemné toleranci. V poslední 
části programu pak děti Radek Banga upozornil na nebezpečí 
návykových látek, alkoholu. Mezi jednotlivými tématy autor za-
zpíval své songy.  Tento preventivní program hodnotíme jako 
velmi zdařilý, Radek Banga svým vyprávěním děti   určitě  oslo-
vil. Program byl hrazen z prostředků města Mimoň.
Bc. Kateřina Kapičková, oddělení rodiny a sociálních záležitostí

Co je nového na mimoňském gymnáziu?
V měsíci září a říjnu proběhla na naší škole celá řada akcí; 
o průběhu některých z nich se mohli čtenáři dozvědět i z Čes-
kolipského deníku.
Jednou z prvních byl adaptační kurz pro žáky primy. Konal 
se v rekreačním středisku Poslův Mlýn v Doksech.  Naši noví 
žáci zde měli příležitost se lépe poznat, naučit se vzájemně 
komunikovat a spolupracovat. V podobném duchu byl veden 
sportovní kurz Cestománie určený kvintánům. Do této třídy 
přistoupili noví žáci, již si hledají své místo v zavedeném ko-
lektivu, který má již čtyři roky studia za sebou.  Podle ohlasů 
žáků patřilo poznávání krás Jizerských hor k nezapomenutel-
ným zážitkům a pomohlo žáky stmelit.
Při příležitosti Evropského dne jazyků navštívili kvartáni 

Krajskou knihovnu Liberec, aby si vyzkoušeli své jazykové 
schopnosti; měli zde totiž možnost mluvit s rodilými mluvčí-
mi z jiných zemí.  O zlepšování komunikace v cizích jazycích 
a rozšiřování kulturních obzorů se postaral tradiční výměnný 
pobyt ve Švýcarsku, kam odjeli septimáni a sextáni. 
Gymnázium se prezentovalo také na veřejnosti – občanům Mi-
moně a okolí byla představena kniha Památky Mimoně, která 
vznikla pod záštitou naší školy. V Zámeckém parku a ve škol-
ním arboretu probíhala Výstava na stromech, již studenti školy 
vyššího stupně uskutečnili v rámci Týdne důstojné práce. Akce 
poukazovala na neutěšené podmínky dělníků zaměstnaných 
v obuvnickém průmyslu.
V neposlední řadě lze uvést podíl na charitativních sbírkách Bílá 
pastelka a Srdíčkový den. Ředitelka organizace Život dětem  
MgA. M. Křepelková dokonce zaslala naší škole děkovný certifikát.
O tom, jak hodnotí jednotlivé školní akce naši studenti, se mů-
žete dočíst na školním webu – www.gymi.cz. Knihu Památky 
Mimoně lze zakoupit v kanceláři školy nebo v Městském mu-
zeu v Mimoni za 400 Kč.

            Mgr. M. Grigerová, Gymnázium Mimoň

Víčka pro Danečka
Již v průběhu minulého školního roku jsme se společně v Cent-
ru LAMPA domluvili, že budeme společně sbírat víčka na těžce  
postiženého Danečka z Jablonce nad Nisou, chlapečka, který 
se po předčasném narození statečně pere s dětskou mozkovou 
obrnou. Děti se úkolu zhostily s odhodláním nasbírat víček co 
nejvíce. Zapojili se také lidé z okolí a MŠ na Letné v Mimoni. 
Plánovali jsme s nejlepšími sběrači letní cestu do Jablonce s tím, 
že víčka Danečkovi osobně předáme. Po telefonickém rozhovoru 
s jeho maminkou jsem ale zjistila, že Daneček bude prakticky celé 
léto mimo domov (nejprve lázně a potom také nemocnice) a tak 
jsme se dohodli, že se ozveme až po prázdninách. Nakonec sama 
Danečkova maminka navrhla návštěvu Danečka přímo u nás 
v Centru. Daneček se na návštěvu u nás moc těšil, je to veselý 
a společenský kluk, který má okolo sebe rád děti a určitě si naši 
pomoc zaslouží.  Společně jsme mu v Centru LAMPA připravili 
krásné uvítání, vyzdobili jsme Centrum balonky, děti vyrobily dá-
rečky a namalovaly obrázky a já jsem upekla dort. Společně jsme 
tak oslavili jeho nedávné páté narozeniny. Na tuto oslavu přijely 
také děti z Klubu LAMPA na Ploužnici, které také přivezly dárky, 
ale předvedly Danečkovi i své taneční umění.

 Všichni jsme se zaujetím poslouchali vyprávění Danečkova 
příběhu. Jsme moc rádi, že jsme mohli touto cestou pomoci. Do 
sběru víček se také zapojily i postižené děti, a v podstatě nejvíc 
víček pro Danečka přinesla Janička, na kterou se také víčka před 
dvěma lety sbírala. Děti jsou u nás v LAMPĚ motivované, aby 
pomáhaly dalším. Nikdy nikdo neví, kdy bude potřebovat pomoc 
sám. A ne nadarmo se říká „CHOVEJ SE K LIDEM TAK, JAK 
BYS CHTĚL, ABY SE ONI CHOVALI K TOBĚ“. S maminkou 
Danečka jsme se dohodli, že budeme víčka sbírat dál a že nás 
Daneček zase brzy navštíví. Pokud byste se chtěli se sbíráním ví-
ček přidat, určitě můžete víčka nosit do Centra LAMPA v Mimoni 
nebo do Klubu LAMPA na Ploužnici. Více o samotném Danečko-
vi a jeho příběh najdete na http://daniel-trdla1.webnode.cz.                                                                                                       

Za LAMPA, z.s. Romana Hanzlová
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Taneční festival Kale jakha  
II. ročník
Dne 24. 9. 2016 se uskutečnil již druhý ročník tanečního festi-
valu KALE JAKHA, který se tentokrát konal u příležitosti pá-
tého výročí založení Občanského sdružení LAMPA z Mimoně. 
Festival se z kapacitních důvodů konal v KD Crystal v České 
Lípě a zúčastnilo se ho celkem 15 tanečních souborů a několik 
muzikantských uskupení v čele se zpěváky například BERTI-
KEM GIRGOU ze Slaného a BADZIOU KWIEKEM z Pol-
ska. Z místních zazpívali například G CHROME A HIDKID 
WS z Ralska a GIPSY ROMA STARS z České Lípy. Počet 
účastníků festivalu byl okolo 500.
Záštitu nad festivalem převzal hejtman Libereckého kraje pan 
Martin Půta, který festivalem osobně slavnostně zahájil. Fes-
tival navštívili i další představitelé zákonodárné moci jako na-
příkad pan senátor Jiří Vosecký a poslankyně parlamentu ČR 
Jana Hnyková, která se ve sněmovně zaměřuje na problemati-
ku sociální a zdravotní. Do realizace projektu se také osobně 
zapojil bývalý hejtman a současný zastupitel města Česká Lípa 
pan Petr Skokan. Akci finančně a věcně podpořilo Minister-
stvo kultury, město Česká Lípa, Euronisa, Krajský úřad, OD 
ANDY a pekařství Mikula.

 
Taneční soubory, kromě tří českolipských, přijely z Lovosic, 
Ústí nad Labem, Duchcova, Nového Města pod Smrkem, 
Krásné Lípy, Bíliny, Ralska, Mimoně, Štětí a předvedly své 
taneční umění v desetiminutových blocích. Letošní festival ne-
byl oproti loňskému soutěžní, ale každý zúčastněný soubor ob-
držel krásnou upomínkovou plastiku ve tvaru tanečnice a další 
sladké dary.
Současný transformovaný zapsaný spolek LAMPA zastupova-
la taneční skupina Kale jakha, která pravidelně sbírá oceně-
ní na různých tanečních soutěžích. Naposledy dne 9.10.2016 
v Krásné Lípě, kde získala stejně jako v loňském roce první 
místo. Pravidelně Kale jakha vystupuje na festivalech a bene-
ficích, ale také například i v domovech pro seniory.
Taneční skupina však není jedinou aktivitou spolku LAMPA. 
Centrum LAMPA poskytuje především registrované sociální 
služby pro děti a mládež v Mimoni a na Ploužnici, dále po-
skytuje služby pro rodiny s dětmi a terénní programy. Kro-
mě práce sociální nabízí dětem a mládeži během celého roku 
mnoho volnočasových aktivit. Realizuje například fotbalovou 
pouliční ligu Across the  street v Libereckém kraji, pořádá 

prázdninové a víkendové tábory, výlety, jednodenní sportov-
ní, kulturní, výtvarné a společenské akce, přednášky. V Centru 
LAMPA je pro potřeby mládeže i mini posilovna. V činnos-
ti LAMPA vychází především z potřeb dětí a mládeže, kte-
ré často samy přicházejí s vlastními nápady pro volnočasové 
aktivity. Centrum LAMPA také pomáhá dětem s přípravou do 
školy i s uplatňováním jejich práv. Sídlo LAMPY v Mimoni je 
v budově bývalé pekárny (vedle OD Tesco). Na Ploužnici pak 
na adrese č. p. 322. Svůj čas dětem a mládeži věnuje v sou-
časné době celkem osm zaměstnanců a Centrum je otevřeno 
pro děti a mládež, popřípadě po domluvě i maminky, každý 
den od 13.00 do 18.00 hod.. Aktivity v Centru LAMPA jsou 
pro děti a mládež zdarma. Centrum je otevřeno pro každého. 
Centrum nemají problém navštěvovat i děti s handicapem. 
Přijďte se podívat. Podrobnější informace naleznete také na  
www.centrumlampa.estranky.cz.    

Za LAMPA, z.s. Jiří Hanzl.

Oslava Mezinárodního dne seniorů 
v PAMPELIŠCE
S Domovem pro seniory PAMPELIŠKA ve Stráži pod Ral-
skem spolupracujeme již druhým rokem. Děti z LAMPY tam 
vystupují pro radost seniorů tradičně před vánocemi a někdy 
i v průběhu roku.  Naopak jsme pravidelně zváni na Meziná-
rodní den dětí, který Pampeliška pravidelně organizuje.
Dne 6.10.2016 se slavil Mezinárodní den seniorů a tak jsme 
rádi přijali pozvání. Ještě před vystoupením dětí jsme senio-
rům poděkovali za jejich práci, za výchovu svých dětí, za to, že 
nám vybojovali svobodu v našem státě. Stáří je poslední částí 
lidského života. Každý z nás se v něm jednou ocitneme a až se 
tak stane, budeme od mladších očekávat úctu a respekt. Pro-

to se chovejme takto k našim seniorům, určitě si to zaslouží. 
Děti z KALE JAKHA pak seniorům zatančily romské tance 
a děvčata z Klubu LAMPA z Ploužnice si připravila charles-
ton. Poté, kdy děti předvedly své taneční umění, se roztanco-
vala celá jídelna v Pampelišce. Kdo mohl, skočil si polku nebo 
valčík a komu už to tak moc nejde, tak si alespoň zazpíval. 
Strávili jsme se seniory skvělý čas a dostali jsme dva moc dob-
ré dorty, které si děti odvezly. Jeden se snědl v Mimoni v Cen-
tru a druhý v Klubu na Ploužnici.
Než jsme se rozloučili, přijali jsme pozvání na další setkání. 
Již teď se těšíme.
                                          Za LAMPA, z. s. Romana Hanzlová
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Fotbalové přípravce TJ JISKRA 
Mimoň se daří
Jsem důchodce, který má čtyři vnuky a všichni jsou docela 
sportovně založení, což mě jako správného dědu hřeje u srd-
ce. Píši tento článek jako otevřený dopis našim zastupite-
lům a všem zainteresovaným lidem, kteří zajišťují činnost 
mládeže, nejen ve fotbale. Hlavní sportovní činností mých 
vnuků je fotbal, ovšem nezanevřou ani na jiné sportovní dis-
ciplíny. Hrají  fotbal za starší přípravku TJ Jiskra Mimoň, 
jejími trenéry jsou Milan Marinský, Štěpán Šimon a Michal 
Procházka, všichni s licencí fotbalového svazu ČR. Pravidel-
ně navštěvuji nejen jejich tréninky, ale samozřejmě i jejich 
mistrovská utkání. V loňském roce kluci hráli okresní přebor, 
kde neměli soupeře a suveréně vše vyhrávali. Na doporuče-
ní trenérů a ostatních funkcionářů klubu bylo rozhodnuto, že 
v letošním ročníku budou startovat v krajské soutěži a to zna-
mená, že jejich soupeři jsou již z Liberce, Jablonce, Mnicho-
va Hradiště, Semil, Turnova, Sedmihorek, Desné, Varnsdor-
fu, Nového Boru, Cvikova a České Lípy. Byly obavy, že na 
tuto vyšší soutěž naši chlapci nebudou stačit, ovšem prvních 
sedm utkání nás přesvědčilo o opaku. Doposud jsme nepro-
hráli a hrajeme stále lépe a lépe.
Proč toto píši? Jednak mám obrovskou radost z toho, že se 
daří, že kluci mají výborné trenéry, kteří ovládají svoje ře-
meslo na celkem dobré úrovni. Jsou dny, kdy se společně na 
trénincích na našem hřišti s naší přípravkou prohánějí i kluci 
starších žáků a dorostu a to je někdy i 50 až 60 dětí. Samotný 
zápas naší přípravky absolvuje vždy kolem dvacetipěti klu-
ků. Kluci hrají dvojzápasy na dvou hřištích.
Na utkání musíme jezdit vzhledem ke vzdálenosti soupeřů 
autobusem. Jezdí s námi i kolem deseti rodičů. Jedna cesta 
autobusem nás vyjde na 3 500 až 5 000,- Kč podle vzdále-
nosti. Kluci mají k tréninku kompletní vybavení, tj. dostatek 
míčů, kuželů, branek a různých překážek. V zimě trénuje-
me v tělocvičně na ZŠ Ralsko, školu reprezentujeme na 
celostátním turnaji MC Donal CUP, kde se tradičně dostá-
váme do krajského finále. Letos jsme skončili druzí za Jab-
loncem. Roční rozpočet jenom této přípravky tak odhaduji  
na cca 70 – 80 tis. Kč. Jenom cestovné bude 12x vyšší,  
tj. cca 55 až 60 tis. Kč.
Celé tohle povídání píši proto, abyste Vy, jako zastupitelé 
města, byli informováni o tom, kam jdou nemalé příspěvky 
města na činnost TJ Jiskra Mimoň. Sleduji pozorně jednání 
našeho zastupitelstva a vždy, když je jednáno o příspěvku na 
činnost naší TJ, mám dojem, že naši zastupitelé o naší čin-
nosti toho moc nevědí. 
Tímto zvu všechny zainteresované, tj. zastupitele města, ro-
diče a všechny ostatní fanoušky, přijďte se přesvědčit, jak je 
provozována činnost mládeže v TJ JISKRA Mimoň. Jste sr-
dečně zváni na naše mistrovská utkání doma i venku,  ale také 
na naše tréninkové jednotky. Přesvědčíte se, že je o chlapce 
dobře postaráno, že tráví volný čas sportovní činností a že 
finanční prostředky, které město každoročně přiděluje, jsou 
dobře investovány. 
O sportovní činnosti mládeže TJ JISKRA Mimoň si může každý 
najít na internetových stránkách, kde najdete termíny našich utkání 
http://www.jiskra-mimon.cz/news/rozpis-podzim-2016/ 
a hlavně taky, jak vypadá utkání na sérii fotografií  
http://jiskramimon.rajce.idnes.cz.

Jan Sutr nejstarší
spokojený důchodce a děda čtyř vnuků, kteří mu dělají radost

Karate klub SSC Mimoň
V sobotu 8.10. a v neděli 9. 10. 2016 měli pořadatelé z SSC 
Česká Lípa, Mimoň napilno. Byl před nimi velmi náročný úkol 
uspořádat dvě soutěže karate, Liberecký Pohár a 3. kolo NP 
Českého Svazu Karate.
Náš víkend začal přípravou v pátečních večerních hodinách 
v hale Uranového učiliště na Špičáku. Soutěž Libereckého Po-
háru probíhala ve sportovním duchu karate a vše proběhlo bez 
problémů, přijelo 219 závodníků z 21 klubů České republiky. 
Matyáš Kala skvěle reprezentoval a z 28 závodníků obsadil  
4. místo.

V 18:00 hodin na nás již čekal kamion, který přesouval po-
třebný materiál k dalšímu z projektů  Českého svazu karate.
Městská hala ve Wedrichově ulici již byla plna očekávání, zde 
bylo zapotřebí postavit 5 tatami, časomíru, ozvučení, online 
vysílání. Celý pořadatelský tým pracoval s obrovským nasa-
zením, a tak ve 20:00 bylo vše připraveno, aby naši závodníci, 
trenéři a rozhodčí měli vše do puntíku připravené k hladkému 
průběhu nadcházejících nedělních závodů.
Národního Poháru ČSKe se zúčastnilo 210 závodníků  
z 51 klubů, což bylo celkem 327 startů.  
Chtěl bych tímto poděkovat celému realizačnímu týmu za 
skvělou reprezentaci klubu a města. 
              Josef Polák hlavní trenér

Nejbližší akcí je soutěž pro začínající závodníky 3. kolo Kid 
Cup, která se uskuteční  29.10.2016 v hale Nový Bor. I v Mi-
moni se můžeme těšit na tuto soutěž, budeme o ní informovat.
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Jak se bránit zasílání neobjednaného zboží
Objednávka zboží za 179 korun, po které však následuje do-
ručení zásilky s výzvou k platbě částky 1195 korun a příslib 
zasílání dalších balíčků. Takto popisují spotřebitelé praktiky 
některých zásilkových obchodů a stížností opět přibývá.
Spotřebitelský problém? Volejte poradnu dTestu na telefon-
ním čísle 299 149 009. Naši poradci jsou připraveni vám po-
moci každý všední den od 9 do 17 hodin.
Zákazníci si zpravidla stěžují na skutečnost, že si sice zboží 
objednali, ovšem v domnění, že jim přijde pouze jedna zásil-
ka. O následně zasílané zboží již nemají zájem. V takových 
případech doporučujeme, aby si spotřebitelé důkladně zkon-
trolovali objednávku a to, co je v ní uvedeno. Pokud vám 
podnikatel dodá zboží bez objednávky, nejste povinni ho pře-
vzít. Často bývá zboží vhozeno do poštovní schránky, ale ani 
v takovém případě se ho nemusíte ujmout.
Rozhodnete-li se ponechat si neobjednané zboží, považujete 
se za poctivého držitele. Nemusíte podnikateli na své náklady 
nic vracet ani ho o tom jakkoliv vyrozumět. Podnikatel si může 
neobjednanou věc na svůj náklad vyzvednout, ale vy v žádném 
případě nemáte povinnost za neobjednané zboží platit.
Zasílání nevyžádaného zboží a následné vymáhání platby za něj 
je zároveň zakázanou agresivní obchodní praktikou. Spotřebi-
tel se tak může dle druhu zboží obrátit s podnětem na příslušný 
dozorový orgán, nejčastěji tedy na Českou obchodní inspekci.

Problém některých zásilkových obchodů spočívá v tom, že 
objednávku následných zásilek sice oznámí, informaci ov-
šem velmi důkladně skryjí. Nejčastěji uvede obchodník drob-
ným písmem na letáčku či vnitřní straně obálky s nabídkou 
zboží, že zákazník souhlasí se zařazením do „sběratelského 
servisu“. Je na zákazníkovi, aby si ohlídal, zda s tvrzením 
souhlasí, a v opačném případě je přeškrtnul. Takové jednání 
obchodníků je minimálně nekorektní. Správně bychom před-
pokládali opačný přístup.
Řada spotřebitelů upřednostňuje, aby jim neobjednané zboží 
nebylo vůbec zasíláno a aby je podnikatel neobtěžoval poža-
davky na zaplacení. V takovém případě je vhodné se obrátit 
písemně na odesílatele. Forma tohoto podání sice není nijak 
stanovena, obecně ovšem lze doporučit formu písemnou (do-
poručený dopis nebo e-mail).
Důležité je si uvědomit, že právo nevracet neobjednané zboží 
se vztahuje pouze na případy, kdy zboží posílá podnikatel, tedy 
osoba, která při uzavírání smlouvy jedná v rámci své obchodní 
nebo jiné podnikatelské činnosti. Pokud by věc poslala fyzic-
ká osoba, která není podnikatelem, tak by se v případě, že by si 
spotřebitel zboží ponechal, jednalo o bezdůvodné obohacení.

www.dtest.cz
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Lékárna U Salvátora  
 

Nám. 1. máje 48/III, Mimoň  
Tel.:  487 863 640  
Otevírací doba:  
PO - PÁ      8.00 - 17.00 
SO           8.00 - 11.00  
 

Lékárna U Modrého hořce  
 
 

Nádražní 95/V, Mimoň  
Tel.: 487 862 459 
Otevírací doba:  
PO       8.00 - 13.00  
ÚT - PÁ   8.00 - 12.00 

  
 

************************************************************** 
Přijímáme platební karty  

i zaměstnanecké poukázky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

www.lekarnamimon.cz 

•  

•  

•

STAÈÍ

AVOLATZ

HOTOVOST

NA 13 A 16 MÌSÍCÙ

MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

AŽ DO DOMU

840 111 177

WWW.SMARTPUJCKA.CZ

70.000 KÈAŽ  

 
 
   

AAANNNTTTÉÉÉNNNNNNÍÍÍ   AAA   SSSAAATTTEEELLLIIITTTNNNÍÍÍ   
TTTEEECCCHHHNNNIIIKKKAAA   

   
 

Jaroslav NEKOLA 
prodej - montáže - instalace - servis 

 
 

Božíkov 77 
470 02 Česká Lípa 
video.sat1@tiscali.cz 
Tel.: 603 520 006 
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERCE

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do prosincového 
čísla je 18. listopadu 2016!
 Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260 746
  Ročník XXXIX, č. 11
 Náklad: 800 ks 
 poř. číslo: 345/2016 - listopad 2016
 Datum vytištění: 1. listopadu 2016
 Vychází dne:  1. listopadu 2016
 Cena: 7,- Kč.
 Registrační číslo:  MK ČR E 12212
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz, 
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Lenka Proboštová, 
  Dis., Petr Novotný, Ing. Jiří Tichý. 
Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky 
zkrátit či upravit.
 Tisk:  MS Polygra� e s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé-
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku 
a musí být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč

LIBEREC
NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

A+Kvalitní stáčená malířská barva
pro okamžitý odběr do Vámi přinesené nádoby, 
popř. do zakoupeného obalu u nás, dobrá krycí schopnost,
otěruvzdornost a vysoká kryvost, vydatnost 6,5otěruvzdornost a vysoká kryvost, vydatnost 6,5 – 10 m2/ kg/ kg

PŘI ODBĚRU NAD 150 kg 
MNOŽSTEVNÍ SLEVA –10 %

Dřevěné brikety
balení 8 kg, hranol M, z měkkého dřeva, výhřevnost 18 MJ/ kg, 
nízký obsah popela, vhodné pro denní topení

Masivní borovicové interiérové dveře Orkan 
výška 197 cm, bez povrchové úpravy a kování

Eco plné                     

1.490,-
6lux Eco prosklené 
1.890,-

od

1.490,--

kg

19,90

Kvalitní stáčená malířská barva

90
10 W

59,-
A+

59,-

Dřevěné brikety

od 1 palety: 39,-

8 kg

42,-Masivní borovicové interiérové dveře Orkan

LED žárovka
10 W/ E 27, 806 lm, ekvivalent 60 W klasické žárovky, 
teple bílá barva světla 3000 K, do vyprodání zásob

GARANTUJEME VÁM 
NEJNIŽŠÍ CENU  

NA TRHU

Vánoční hvězda
Euphorbia pulcherrima (Poinsettia)Euphorbia pulcherrima (Poinsettia)Euphorbia pulcherrima (Poinsettia)
jednovýhonovájednovýhonová nebo vícevýhonová, nejširší výběr velikostí, nebo vícevýhonová, nejširší výběr velikostí,
ø květináčů od 8 do 32 cm

ZVEME VÁS TAKÉ K PŘÍJEMNÉMU  
POSEZENÍ DO NAŠEHO

Tato nabídka platí od 1. 11. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 11. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

www.bauhaus.czLIBEREC, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 tel.: 489 204 111-2 • Po – Pá 700 – 2100 hod., So – Ne 800 – 2100 hod.


